
 

 

Resolução do raio x - MAT1_14GRM05 
 
ROBERTA E GUILHERME PERCORRERAM O MESMO CAMINHO, PORÉM,               
GUILHERME DEU 6 PASSOS PARA CHEGAR AO FIM ENQUANTO ROBERTA                   
PRECISOU DAR 10 PASSOS. DISCUTA COM SEU GRUPO POR QUE ISSO                     
ACONTECEU.   
 
 
As crianças deverão concluir que Guilherme deu menos passos porque seu                     
passo era maior, mais comprido ou porque ele era mais alto que Roberta. Ou                           
ainda que Roberta precisou andar mais ( dar mais passos) porque era mais                         
baixa ou tinha  o passo menor ou mais curto. 
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